

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Трудиться честно и самоотверженно

Советское правительство, выдвигая то, что победил, называемое герано-польской войной, показали внутреннюю несостоятельность а именно несостоятельность польского государства в том, что касается его вооружения. Мы знаем, что в декабре 1938 года состоялось заседание Президиума Верховного Совета, приняло историческое решение отозвать распоряжение Главного командования дать приказ войскам перейти границу Польши под своим знаменем и осуществилась наступательная Западная Украина и Западная Белоруссия.

Воспарившим одобрением встретил мужественная страна социализма от решительной и благородной шаг своего правительства.

Позвать людей своего поколения братьям — украинцам и братьям — белорусам, — в один голос заглядеть советский народ, — это наш священный долг.

Братские и сестры войска, Главы Советского правительства, в том В. М. Молотов сказал в своем речи по радио:

«Наша задача теперь, задача каждого рабочего и крестьянина, задача каждого студента и интеллигента, состоит в том, чтобы честно и самоотверженно трудиться на пути к окончанию войны, к освобождению нашей Красной Армии».

Этот боевой приказ подхватили миллионы советских патриотов, до конца преданных великому делу коммунизма. Со всех концов нашей необъятной родины родолюбивые советские воины и командиры выступили на помощь трудовых подвигам советских людей, о их готовности отдать все свои силы и знания всеобъемлющему делу партии Ленина — Сталина, по первому зову своего дорогого правительства трудясь славить в наступивший великого Октября.

Делом отзвучал на звание Главы Советского правительства и в выходящее металлургия. Они еще выше поднимают планку социалистического соревнования между Трудящей Сталинской Штилетки.

На многолюдных митингах, посвященных решению Советского правительства об оказании помощи своим единокровным братьям, металлургия Выхов обещала работать только по-стахановски. Задача руководителей и командиров производств — максимально усилить свое руководство стахановским движением, обеспечить рабочим все условия для превращения в жизнь своих стремлений и чаяний.

Ответа на призыв своего родного Советского правительства откликнулся наш славный труд и наша интеллигенция наверх государственного плана!

Телеграмма наркомом

По призыву правительства Советской страны, сплотившись вокруг своей партии (Сельскохозяйственного и народного, любимого вождя товарища Сталина, протянул руку братской помощи в виде под свою защиту украинцам и белорусам, насмерть погиб под огнем польских танков. Наша доблестная Красная Армия с честью выполнит свой долг.

Армия и народ в Советском Союзе — одно целое. Наша святая обязанность — вместе с Красной Армией неустойно бороться мужеством нашей великой родины, мужеством и самоотверженно трудиться каждому на своем посту. Помните, что каждая тонна металла — это танк, орудие, снаряд. Надо организовать работу так, чтобы увеличить темпы произ-

водства и давать нашей родине как можно больше ружей, автоматов, пулеметов, танков, стальных и бронзовых для увеличения спецпригодности войска.

Партия и непартийные (большевики, рабочие и работники, инженеры и техники, служащие и женщины) — коммунисты, все члены работнической черной металлургии должны проявить максимум доблестной самоотверженности и воли к победе и на призыв партии и правительства ответить тоннами металла, успешно выполняя и перемножая правительственные задания.

Наша армия, все члены советских народов под знаменем великого Сталина не победим!

Народный комиссар черной металлургии МЕРКУЛОВ

Красная Армия несет свободу и счастье

Население сев и городов Западной Украины с ликованием встречает своих освободителей — бойцов доблестной Красной Армии. Эти встречи превращаются в подлинную демонстрацию братства и единства советского народа с трудящимися Западной Украины.

Трудящиеся Западной Украины глубоко осознают, что Рабоче-Крестьянская Красная Армия несет им счастье и свободу, хлеб и работу, радость жизни.

Сотни жителей бывшей польской стороны Густина (местечко было разделено советско-польской границей на две части) слыли знаменами приветствовали наступившие советские воины.

Волонтеры пограничной артиллерии Юрчука (советской стороны Густина) побла-

жали в гостях у соседей — жителей бывшей польской стороны местечка Густин. Собрались около 200 человек. Неизучительно интересной была эта захватывающая встреча. Болонжники рассказали братьям — украинцам о своей ажитации и о культурной жизни в Советской стране.

В ряде сев Западной Украины, описанном от польских названий, поитработники и активисты проводят с местными населением собрания и беседы. В селемине Сила работы органического райкомхоза тов. Ерменчук рассказывал о жизни крестьян в СССР. Местные крестьяне слушали беседу с большим вниманием и просили провести ее еще раз для ознакомительных.

(ТАСС.)

Многолюдный митинг на транспорте

300 железнодорожников завода, собравшись на митинг, посвященный речу по радио Главы Советского правительства тов. В. М. Молотова, с огромным воодушевлением одобрили инициативу вышедшего подлинку своего родного правительства. Важный присутствующий на митинге пережил радость митинга, сформулировав, что настал час победить наших единокровных братьев — украинцев и братьев — белорусов, населяющих Польшу, от всекого работа.

Наше братство, объединение на радость митинга, сформулировав предложение Верховного Совета, подчеркнул, что настал час победить наших единокровных братьев — украинцев и братьев — белорусов, населяющих Польшу, от всекого работа.

Транспортники выразили глубокую уверенность в том, что доблестные воины РККА с честью выполнят и несут великие задачи Советского правительства.

Мы же еще упорнее будем делать военное дело, чтобы и любую минуту вместе с победившей Красной Армией осуществлять работу, осмысленную с нашей вышней и великой задачей.

Многие прямо на митинге изъявили желание заниматься в кружках ГСО, ИВЗО, оладать спортивный делом. Сейчас изучают военное дело 52 рабочих транспортного цеха.

И Цанов,

Оперативная сводка генерального штаба РККА

19 сентября 1939 года

В течение 19 сентября части Красной Армии продолжали наступление в восток и к концу дня заняли:

На севере — в Западной Белоруссии — восток двух часового боя — город Вильяно, в В. Белоруссии (50 километров восточнее Белостока), город Пружаны, город Кобрин (40

километров северо-восточнее Брест-Литовска). На юге — в Западной Украине — город Валдувир-Волянский, Соколяк (на р. Буг), Дромы, Вобря, Рогатки, Брады, Кавальерские и танковые части вступили в северо-восточную и южную окраины г. Львова.

Румынская печать о действиях Советского правительства

18 сентября в Румынии нормально была передана речу тов. Молотова в вота Советского правительства польскому и украинскому. 19 сентября восточная часть польского печати опубликовала в румынской печати. Обсуждая переход советскими войсками польской границы, редактор газеты «Курьера Шейншур» пишет: «В течение всего конфликта между Германией и Польшей Советский Союз сохранил позицию нейтралитета. Операция польской армии ничуть не вышла за пределы угрозы с востока. Полная нейтралитет Советского Союза позволил Польше провести все планы своей войны. Однако случилось то, что не желал. Польская армия все яростнее отступала, избегая решительного боя, к границам

Советского Союза, что заставило Советское правительство изменить создавшееся положение. Для Румынии исключительную важность представляет работа, которую выполняет Советское правительство о том, чтобы его настоящие действия были истолкованы только как жест, совершенный после истечения польского государства. Эта категорическая позиция Советского Союза, уточненная заявлениями и нейтралитетом, требует от нас более тесной непосредственной связи с Москвой». В специальном коммюнике отдала печать указывает, что представляется возможным большинству польскому правительству, Румынии сохранил строгий нейтралитет.

(ТАСС.)

Вдохновляющее решение

Рабочие смен тов. Гуевова старожановского цеха встретили речу Глав Советского правительства тов. Молотова с громадным удовлетворением. На митинг, посвященный чудной подвигам Советского правительства, рабочие своим призывом, как один. Выступившие восторженно приветствовали решение правительства об оказании помощи братьям — украинцам и братьям — белорусам, населяющим Польшу.

— Решение партии и правительства — это воля всего совет-

ского народа, — сказал молодой мастер тов. Вязанов, — украинцам и белорусам будет обеспечена спокойная, радостная жизнь, их будут охранять наши доблестные воины Красной Армии.

Лучший сталевак цеха тов. Комисар приветствуя решение Советского правительства, заявил:

— Протягивая братскую руку помощи народам Западной Украины и Западной Белоруссии, мы выполняем свой священный долг. М. Горисманов.

РАДОСТНАЯ ВСТРЕЧА

Дель 17 сентября планета остается в памяти жителей местечка Радошковичи (Западная Белоруссия). Население живописно, проявила особую радость под знаменом цеха, о социалистической Родине и промышленности в восточной части в трудящиеся местечка встретили полководца из армейской «Пятой» и «Пятнадцатой».

Восле толпы приветствий, между колхозниками и трудящимися Радошковичи завязались оживленные разговоры. Колхозники приветствовали белорусские танки, рассказывали о своей радостной, ажитацией, жаждали солдата Сталинской Конституции, о своих сыновьях и

дочерях — инженерах, командирах Красной Армии, ученых агрономов, комбайнеров. Случая жители местечка не могли поверить, что дети трудящихся Советской Белоруссии так близко к Западной Белоруссии, институтам, университетам. Они с огромным интересом слушали рассказы колхозников о культурной жизни советской деревни.

О большом потесном приветствии. Восточный районный деле тов. Науменко и директор роговской МТС тов. Головин рассказывали крестьянам о ценных урожках колхозных полей, обработанных силами и сельхозтехниками колхозников, рассказывали о своей радостной, ажитацией, жаждали солдата Сталинской Конституции, о своих сыновьях и

(ТАСС.)

